 sowcion:s [, 5

FICHA DE TRABAJO A FICHA DE TRABAJO B
1 Modelo A: 12x + 2x 1 Han entrado 40 coches y 50 motos.
Modelo B: 12x + 24 2
DIA |TIQUES (N°)] RUEDAS COCHES MOTOS
2x-12m L|o30 60 30 0 2160
5 M 60 80 20 40 2400
3 Modelo A: 288 m MI 80 120 40 40 3840
Modelo B: 252 m? ) 90 110 20 70 3120
120 200 80 40 6720
4 Modelo A: 24 m? .
TOTAL| 380 570 190 190 18240

Modelo B: 42 m?

5 Modelo A: 936 € La facturacién total semanal ha sido de 18 240 €.

Modelo B: 882 € 3 a) 3420 €
b) 2918,40 €
c) 5244 €

TRIMESTRAL

Modelo B 327,60 €






